

Servicii de mentenanta si reparatii pentru sistemul de supraveghere video

I.D.: 98821864

Data publicarii	19.06.24	Coduri CPV	50000000-5 50343000-1
Termenul limita pentru depunere:	04.07.24 16:00	Pretul estimativ:	1.200,00 RON - 1.200,00 RON

Descriere: Contract mentenanta si reparatii(service) sistem de supraveghere video din Parcul Tehnopolis, format din 2 sisteme echipate cu 16 camere video (pentru interior si exterior, care sunt in functiune). Prestatorul va executa "Servicii de întreținere si reparare sistem de supraveghere video din incinta Parcului Stiintific si Tehnologic Tehnopolis "

Prestatorul se obligă să efectueze intervenții service, întreținere și verificări obligatorii semestriale la echipamentele video, si ori de câte ori este solicitat de către autoritatea contractantă. În cazul verificărilor semestriale efectuate la echipamentele video (16 camere, 2 DVR-uri si 1 NVR), prestatorul va efectua, în mod obligatoriu, următoarele : 1. - Verificarea semestrială a funcționării camerelor de supraveghere si a stării surselor de alimentare 2. - În urma verificării se întocmește un raport despre starea sistemului de supraveghere . 3. La solicitarea beneficiarului va propune soluții de remediere pentru camerele video care nu funcționează; remedierea se va face pe baza de deviz separat, aprobat de beneficiar.

Prestatorul va instrui personalul de exploatare desemnat de autoritatea contractantă în scopul asigurării utilizării corespunzătoare și corecte a aparatelor și instalațiilor. Prestatorul se obligă să asigure intervenții și piese de schimb în caz de necesitate, pe întreaga perioadă de valabilitate a contractului (piesele de schimb vor fi facturate separat). În cazul apariției unor intervenții care necesită materiale și/sau piese de schimb, materialele și piesele necesare reparației/întreținerii se facturează separat pe bază de deviz acceptat de achizitor. Se va specifica în oferta și pretul manoperei, în lei/ora. Prestatorul va asigura contra cost piesele de schimb necesare funcționării echipamentelor, în baza comenzii achizitorului. Piesele de schimb vor fi comandate în baza fișei de constatare întocmită de prestator și confirmată de achizitor. Piesele de schimb pot fi achiziționate și de beneficiar, prestatorul asigurând în acest caz montarea acestora. Prestatorul este responsabil pentru prestarea la timp a tuturor activităților prevăzute și prezentate în oferta tehnică, pentru realizarea tuturor cerințelor contractului. Prestatorul are obligația de a utiliza personal calificat pentru realizarea activităților prevăzute iar prestatorul trebuie să fie autorizat în prestarea acestor servicii, conform legislației în vigoare. (se va anexa la oferta de pret o copie după autorizație și după certificatul de înregistrare fiscală). Contractul va cuprinde: 1) Verificarea semestrială a sistemului de supraveghere video. Pretul estimat este per total, pentru 2 verificări semestriale. 2) Service în caz de defect, la solicitarea beneficiarului, atunci când apare o defecțiune . Reparațiile(service) se decontează pe baza de deviz separat și nu intra în valoarea estimată pentru contract. Nu se accepta depășirea valorii estimate.